

Για την Ελλάδα και παγκόσμια, η επίτευξη των ΣΒΑ είναι ζωτικής σημασίας για την κοινωνική ευημερία, την εξάλειψη της φτώχειας, τη δίκαιη και χωρίς αποκλεισμούς ανάπτυξη. Η συμβολή της ελληνικής εκπαίδευσης στους αναφερόμενους τομείς υπήρξε έως σήμερα πολύ σημαντική και σε πολλές περιπτώσεις πρωτοπόρα. Όμως, όσο η κλιματική κρίση εντείνεται, όσο οι κοινωνικές ανισότητες μεγεθύνονται, όσο η οικονομική ανάπτυξη προϋποθέτει ανθρώπινο δυναμικό ικανό να προάγει την πράσινη και την ψηφιακή μετάβαση, τόσο πιο καίριος αναδεικνύεται ο ρόλος της εκπαίδευσης για την καλλιέργεια στους ανθρώπους κάθε ηλικίας των γνώσεων, των δεξιοτήτων και των στάσεων που θα διασφαλίζουν την πραγμάτωση ενός περισσότερο βιώσιμου μέλλοντος.

Το Συνέδριο «Οι 17 Στόχοι Βιώσιμης Ανάπτυξης στην Εκπαίδευση - Διδασκαλία, Διά Βίου μάθηση, Συμπερίληψη και Καινοτομία για την Πράσινη και Ψηφιακή Μετάβαση» επιδιώκει να αποτελέσει μία ουσιαστική ευκαιρία συνάντησης μεταξύ εκπαιδευτικών της πρωτοβάθμιας και δευτεροβάθμιας εκπαίδευσης, ακαδημαϊκών, ερευνητών, επαγγελματιών και ενεργών πολιτών από εκπαιδευτικούς, κοινωνικούς, πολιτιστικούς και οικονομικούς φορείς, τοπικές αυτοδιοικήσεις και οργανώσεις της κοινωνίας των πολιτών από όλη την Ελλάδα, με στόχους την ανταλλαγή απόψεων και ιδεών, την ανάδειξη καινοτόμων πρακτικών και ερευνητικών κατευθύνσεων, την εξοικείωση με σύγχρονες και λειτουργικές διδακτικές και μαθησιακές προσεγγίσεις για την προαγωγή της εκπαίδευσης για την αειφορία.

Στη διάρκεια του Συνεδρίου θα παρουσιαστούν 89 προφορικές εισηγήσεις, διαρθρωμένες σε εννέα (9) θεματικές ενότητες και θα υλοποιηθούν 7 βιωματικά εργαστήρια. Στο πρόγραμμα του Συνεδρίου περιλαμβάνονται, επίσης, 5 προσκεκλημένες ομιλίες διακεκριμένων ερευνητών και πανεπιστημιακών.

Η έναρξη του Συνεδρίου θα πραγματοποιηθεί την Παρασκευή 29/09/2023, στις 17:00, στο μεγάλο αμφιθέατρο του Πανεπιστημίου Δυτικής Μακεδονίας στην Καστοριά.

Συνημμένα σας αποστέλλουμε την πρόσκληση, το πρόγραμμα και την αφίσα του Συνεδρίου.

Από την Οργανωτική Επιτροπή του Συνεδρίου